PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

KIA TaroBo-cLenHoe yCTpoOnNCTBO
Sorento 2012- (TCY) cbeMHbIn kBagpaT. ApT. 06021501

KomMnaekTtauunsa R) LLIabnoH camokieawminca — 1 Wwr. Tpe6yeMb|e MHCTPYMEHTbI
A) BosT M10x20 — 1 i, S) 3arayliuka NnpMemMHoOro oTBepcTus - 1 wr.

B) Favika M10 - 1 wr. T) LIJ17|6a M10 yBesinyeHHasda - 1 wWrT. B) K/lou TpelioTka Ha 17 MM:
C) Bont M10x40x1,25 — 4 . H e i C) Kntoy Ha 19 mm;
D) Manka M10x1,25 -2 wr. G ; D Knitoy TpeLoTka Ha 19 MM;

E) Waitba M10- 11 wr. H E E) Knioy Ha 38 Mm;
F) LWan6a M12 — 8 . G
G) LLlanba rpoBep M10 -9 wir. E

H) BonT M10x30x1,25 — 4 Wr.

|) Farka M12x1,25 -4 wr.

J) Bont M12x110x1,25 — 4 .
K) LLlan6a rpoBep M12 — 4 .

) CbeMHbIV Wwap — 1 Wr.

M) LUNAWHT = 1 wT.

N) Manew, rHyTbIN — 1 WT.

) KpOHLUTENH pO3eTKM — 1 LWT.
P) KpoHLuTeH 60KOBOM — 2 LUT.
Q) KpoHLTeH cBapHoM — 1 WT.

A) Kntod Ha 17 MMm;

—

o

T - CNoNb3yeTca TONIbKO ANA KpenieHns 3arnyLKm
" (@) O O e —

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: TpeboBaHus K IKCNNYATaLMUK:
- Se ycTauasnnaaTbynsnenwe Ha APYTYI0 M3pKy 1 MoAenb aBToMobuNs; - r[l’e BCTaBaTb Ha M3JeNve; yarat 000 «NT rPynM»
= HeycTauaannaaTb 13/1eN11e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3zieine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATH COEA. INEMEHTbI U3ALUS;
- He n0/iBEPraTb M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup NOKPBITHH P! Tb r. TonbaTTH, yA. Bok3anbHasa 102A,
- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
M3gene u3roTossieHo 13 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNA CMELMANbHBIX CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
A fetanei. V34 JeTann « Orp. Ha MCN0/1b30BaHMeE MEXaHUYECKOTO CLenHOoro JlaTa ynakoBKm LWtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIGHME 30HbI KPENJIeH!sS NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbi u3genna: 1098x629x316 MM. hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢

MpucoegnuuTensHble pamep: 905 mMm. KPENIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BaTL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 450 MM. KBajpar. CBMAETE/IbCTBO O MPOAAXE
MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 90 rpag. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHus Aatanpopaxn___ [litamn marasnha
- B BEPTMKA/IbHOA NNOCKOCTY - 35 rpag. coctapnset 135 Mm.

MpOCTPaHCTBEHHOE MOJIOXEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHIKA FapaHTUIAHbIV CPOK 12 MecALEB C AaTbl POSHUYHOWN NPOAAXMU.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LLAT 1.

OTbILWMTE HA JIOHXEPOHAX aBTOMO6WA TEXHOIOTMYECKME OTBEPCTUS OTMEYEHHbIE
Ha doTorpacdmax KpacHbIM.

B otBepcTMa «A» BcTaBbTe 601Tbl M12Xx110x1,25 WAANKaMU HapyXXy aBToMo6uAS,
TakMM 06pa3oM, YTobbl KOHLbI 60TOB He TOPYaAN U3 IOHXEPOHOB.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI JIEBbIV M MPaBbI COBMECTUB OTBEPCTMS KPOHLUTENHOB C
6onTamm M12x110. BcTaBbTe 60AThI 10 KOHLA, 3aTEM 3aKPEMMTE C MOMOLLbIO raek M12, .
yepes Wanbbl M12 1 Wwaibbl rpoBeHble M12. CoeAMHEHUS He 3aTArMBanTe. i
lMprKaenTe CAaMOKNEALMIACA WabNoH 13 KOMNIEKTa NOCTaBKM B cepeaunHy 6amnepa,
BbIPOBHAB A/MHHbIV KpaK LWaboHa No HUXHew Kpomke bamnepa.
LopaboTaiiTe 6amMnep ¢ NOMOLLbIO OCTPOro HOXa MO KOHTYPY WaboHa.
OTknente WabnoH.

iy

LLAT 2.

3aKpenuTe KPOHLUTEHbI - JIEBIV ¥ MPaBbli CHU3Y, C MOMoLLbio 60o1ToB M10x40x1,25.
YCTaHOBMTE CBaPHOW KPOHLLUTENMH (M03. Q) COBMECTVB OTBEPCTHA LEHTPASIbHOrO
KPOHLUTEHa C 0TBEPCTUAMM HOKOBbIX KPOHLUTENHOB (M03. P) M 3aKpenuTe BCE C NOMOLLbI0
6onToB M10x30x1,25, raek M10x1,25 yepe3 Lwaibbl M10 1 wainbbl rpoBeHble M10.
3aTAHMTE BCe pe3bb0Bble COeANHEHNS.

[vameTp pe3bbbl M8 M10 M12
MoMeHT 3aTAKKM Hm 24 47 80
Knacc npoyHoct meTn3os: bonT - 8.8, laiika - 8

LUAT 3.

YCTaHOBMTE KPOHLLTENH Po3eTKM (Mo3. O), 3aKpenuTe ero ¢ MoMOLLbH raiku m10,
yepe3 Wwanby M10 1 rpoBepHyto LWwaiby M10.

YCTaHOBUTE CbeMHbI KBaApaT B cbope (nos. L). 3adukcmpyite kBaapaT B cbope ¢
nomoLLbto nasnbua (nos. N) ¢ kauncon (no3s. M) n dpukcmpytouiero 6oata M10x20 (nos. A).
3aTAHMTE LWAP C MOMOLLbIO KJ1H0UA W/IW FOJIOBKM Ha 38MM.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHUsA: WapoBbIn; AnaMeTp cLenHoro wapa: 50 MM.; Macca komniekta TCY 06021501: 17 kr.

TCY ApTHUKYN D(xkH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KIA
Sorento 2012- 06021501 13,4 80 2510 750/2000* 3000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpn30HTaNIbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NpULENoM; S - CTaTMYeCcKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN JONYCTVMAs MaKCMMasIbHas Macca Taraya; C - 4onyCcTMMasn Macca NpuLena no AaHHbIM aBTonpounssoanTens (*ans npvuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJibHaa Macca NpuvLena rno AaHHbIM npoussogutens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoiicteo ( KIA Sorento ) npeaHasHaueHo Ans CLEeNKM 1IerKoBoro asTomobuns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENOM NOJIHOM Maccor A0 3000 Kr. CKOPOCTb aBTONOE34,3 He A0JDKHA NpeBbIWaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 33aB0L,0M-aBTONPOM3BOAUTENIEM Macca npuuena 750/2000 kr* (*ana npuuena, 060py0BaHHOrO TOPMO3aMK)

TenedoH TeXHUYecKom cny>X6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPynn»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, yA. Bok3anbHaa 102A

www.ptuning.ru




GEPTUOURAT COOTBETETRAA

EH [ Ne EADC RU C-RU.AW24.B.00028/19

Cepna RU Ne 0104077

' OPTAH ITO CEPTUOUKAIIMM POAYKIKM OOLIECTBA € OFPAHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO

- «CumGupckuii nentp ceprupmkaumm»y. Mecto Haxomaenns: 432030, POCCHSL YibsnoBekas obnacts,
- . YibsHOBCK, ya. Maskosckoro, 38. Anpec mecta ocywectienus aesrensnoctd: 432030, POCCHSIL,
Yapsnosckas obnacts, r. YiabsHOBCK, yi1. Maskosckoro., 38, oduc 1. Perucrpaunonnsiit Homep RA.RU.11AH24
ot 10.03.2015. Teneon: +78422674703, aapec 3MeKTPOHHOM nouThl: certif73@mail.ru.

o BASIBUTEAD O6uiectso ¢ orpanuuenHoii oteercTieHHoCTbI0 «I1T TPYII Ty

Mecto naxoxaenus: 445000, Poccuiickas ®eaepauus, Camapekas o6actsb, ropon Tonbsarry, yanua BoksanbHas,
aom 102A, crpoenue 1, obuc 5. Aapec mecta ocyiectsienus aesrensHoctn: 445000, Poccuiickas Penepanms,
Camapckas o6iactb, ropoa Tonbstru, ynuua Boxsanbuas, nom 102A. OT'PH: 1156313012063 .

Tenedon: +78482692441. Anpec saekrpontioit noutst: buh@ptuning.ru

.  MBTOTOBMTEAD Ogecrso ¢ orpanutennoi oteerersentoctnio «[IT TPYTIITy
- Mecro naxoxaenns: 445000, Poceuiickas dexnepauus, Camapekas o6nacts, ropoa Tombstra, yanua Boksansnas,

- nom 102A, crpoene 1, oduc 5. Azpec MecTa OCYIIECTBIICHUS AT IbHOCTH 110 M3rOTOBJIEHHIO MPOLYKLMK:
445000, Poccuiickas ®enepains, Camapekas o6nacts, ropon Tonbstry, yiivua Bokzanesas, gom 102A.

 IMPOAYKITHS Crienipie yeTpoiicTBa Uist AEIKOBBIX aBTOMOGUIEH
- COrnacHo npuioxennio, 6aank Ne 0603890.

- Ilponykums wsrorosiena s coorsercreun ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Tsaroso-cuentbie ycTpoicTaa.
TexXHUYECKHE YCIOBUS».
CepHiiHbii BBITTYCK.

\.. KOATHBIAEA3C 3708299009

... COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM

. Texuuueckoro persamenta TamoxkenHoro corosa TP TC 018/2011 «O Ge30nacHocTH KOTCCHBIX TPAHCTIOPTHBIX
CpeCcTBY.

CEPTHO®HUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHHU

& Tlporokonos nenbiranuii or 01.10.2018 Ne 253, or 04.10.2018 Ne 255, ot 09.10.2018 No 256, ot 12.10.2018 No 262.
or 16.10.2018 Ne 263 OO6beAHHEHHOTO HCTIBLITATENLHOTO UenTpa OGLIECTBA C OrpaHNUYEHHON OTBETCTBEHHOCTHIO
«EpasacTect», arrectar akKpeaMTallM¥ perucrpaumonHbiii somep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudmkara
coorercteust OCT P HCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) or 22.06.2018 Ne POCC.RU.31714.04.CH110.02-00078-
2018, Bbinad opraom no ceprudukaumu cucrtem Mexekmenta OO0 «CuMBUPCKUIE LEHTP cepTHRMKAIINY,
perucrpaumontbiii Ne POCC.RU.31714.04.CHUL10.02.

Cxema ceprudukanmm 2c.

AOIIOAHUTEABHAS HHO®OPMAITHA

Ipumensembie tokyments: [pasuia OOH Ne 55-01 «EannooGpasibie npemnicais KACAIOLIMECH O HUMATBLHOTO YTBEPAKACHHSA
MCXAHHYECKUX CUEMHLIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCHOPTHLIX CPEeacTB». Y CnoBy - Pt 310K3) o FOCT 15150, cpok xpaneHus 3
roJ1a NPy COBMOACHUH YCIIOBUIT XPAHEHHS, CPOK CTy#ObI 3 ro1a ¢ MOMEnTa -,-: @

| Bouan ssamen Ne TC RU C-RU.AM24.B.01340 or 19.10.2018

R R R Mgcnosa Yibsna Buktoposna
PyxoBoauT yi e Y - | e

s e i\ ,/ g ;
R R l"acnapsau [eopruit Cepreesuy

Axcnepr (axcnepr-ayaurop) R e e 1) % ..... = L
(axcmeprs! (sxcreprTsI-ayAuTOpsI) ) (™ e




= EBPASMACKMI 3KOHOMWUECKWA COI03
ITPUAO>KXEHHUE

K CEPTUOUKATY COOTBETCTBHS Ne EA9C RU C-RU.AN24.B.00028/19
Cepust RU N2 0603890

Caenennsi 0 IMPOAYKIIHH, HA KOTOPYH BbI1aH cep'm(lmlca'r COOTBETCTBHH

IMoanoe HanmenoBaHue NPOAYKIHH, HaumenoBanue u peKBH3ATHI
Kox TH BYJI EADC cBeIeHHs! 0 NPOAYKINH, obecneunpaiounie eé AOKyMenTa (I0KyMeHTOB), B
WIeHTHPUKANHIO (THII, MApKa, MOJe/b, COOTBETCTBHH € KOTOPBIMH
apTHKYI |H Ap.) H3TOTOBJICHA NPOXYKIHS

8708 29 900 9 Taroso-cuentsie yerpoiicTsa maposoro tvna, | TY 29.32.20-005-42540118-2018
npeaHazHaueHHbIe 115 OYKCHPOBKH JIETKHUX «Tsropo-cuentslie yeTpoHcTsa.
NPHLIETIOB aBTOMOOHIISAMH POCCHHCKOTO TexHuueckue yCioBUs»
MHOCTPaHHOTO MPOM3BOACTBA KaTeropui M1,
MI1G no poporam o01ero noJbL30BaHus:

06021501 Taroso-ciiernHoe ycTpoicTso
chemubiit kBazapar KIA Sorento 2012-/
Hyundai Santa Fe 2012-2018;

09041501 Taropo-cuenuoe yeTpoHcTBO
chemublil kpaapar Toyota Land Cruiser 200
2009-;

09101501 Taroso-cuenHoe yCTPOUCTBO
cbhemHbli kBaapar Toyota Land Cruiser 200
Executive/Excalibur 2016-;

09061501 Tsroro-ciiernHoe yeTpoucTBO
chemHbiH KkBajapar Toyota Rav4 2013-;

01211502 Taropo-cuenHoe ycTpoicTBO
cbemHbii kBagpar LADA «4x4 URBAN» 2015-.

ZanenEAy
v é LT
(¢ o WEHT
W e

PykoBoAHTEAD (YITOAHOMOTeHHOE
AHI0) OpraHa O CepTHHKAIMH

Dxcnepr (aKcnepr-ayAnTOp)
(axcneprst (ucnepm aymopm))




